TPAMEZA OEMATQN TPIFTQONOMETPIKEZ 2YNAPTHZEIZ 1

§3.4 Ol TPIFTQNOMETPIKEZ ZYNAPTHZEIZ

OEMA 20
4) AXKH2H 2-17656 §3.4

Aiveral n ouvapTtnon f(x) = %O‘UVZX , XelR

a) Moia gival n P€yiotn Kal Tmola n eAAXIOTN TIMA TG ouvdptnong; Moia eival n Trepiodog g f;
(Movadeg 9)
B) Na oxedidoete Tn ypa@Ikn TTapdoTtaon TnG f o€ didoTnua TTAGTOUG UIag TTEPIODOU.
(Movadeg 10)
Y) Na €getdoete av n ouvdptnon ptropei va apel Tnv TP 1. Na aimoAoyfoeTe TRV aTTAvVTNOT 00G.
(Movadeg 6)

5) AYKHZH 2-17693 83.4
a) Na diatdéete aTTd TO HIKPOTEPO OTO PEYOAUTEPO TOUG TTAPAKATW aPIOPOUG:

ouvg : ouv% , OUV i7m (Movadeg 12)

3m . . m L
B) Av T<x, <X, < 7vcx OUYKPIVETE TOUG apPIBUOUG np(E - le Kal np(a - xzj
(Movadeg 13)

6) A KHZH 2-17704 83.4
Aivetal n ouvaptnon f(x) = -3ouv2x , xelR

a) Na Bpeite TNV TTEPiIOdO, TN PEYIOTN Kal TRV EAGXIOTN TIPA TG f (Movadeg 12)
B) Na ouptTTAnpwWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA KOl VO TTAPACTAOETE YPaPIKA TNV f o€ didoTnua uiag
TEPIODOU. (Movadeg 13)
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f(x) = -3ouv2x

7) AAKH2H 2-17725 §3.4

Aivetal n ouvaptnon f(x) =nu( - 3x)+ouv (g - 3xj , XelR

a) Na deigere 6T f(x) = 2np(3x) (Movadeg 10)
B) Na oxedidoete Tn ypa@Ikn TTapdoTaon TnG ouvaptnong f (Movadeg 15)

OEMA 40

8) AZKH2H 4-17841 83.4
H AAikn kai n ABnva diaokeddlouv otn podda Tou Aouva Trapk. H amdéoTtacn, o€ uETPA, TOu
KaBiopatdég Toug amd TO €50QOC TR XPOVIKA oTiyul t sec divetar amd TN ouvdpTnon

h(t):8+6-r]p(1;—6tJ kal 0 <t <180

a) Na Bpeite T0 EAAXIOTO KAl TO PEYIOTO UYOC OTO OTToI0 QTAVEI TO KABIONA, KABWGS Kal TIG OTIYMEG
KATA TIG OTTOIEG TO KABIOMA BpioKeTal OTO EAAXIOTO KAl OTO PEYIOTO UYOC. (Movadeg 8)
B) Na utroAoyioeTe Tnv akTiva TG p6dAG. (Movédeg 3)
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Y) Na Bpeite Tnv 1EPiIodO TNG Kivnong, dnAadr T0 XpOvVo OTOV OTToi0 N POda OAOKANPWVEl Hia
TEPIOTPOPN. MNMbooug yupoug Ekavav ol dUo Qileg oTo didoTnua atro 0 éwg 180 sec; (Movadeg
4+2=6)

0) Na petagépete oTnV KOAQ 0AG TOV TTiVAKA TIHWV KAl TO OUCTAPO CUVTETAYUEVWY TTou divovTal
TTAPOKATW Kal:

I. VO CUPTTANPWOETE TOV TTiVOKA TIMWV TNG ouvapTNoNng Tou UWoug h(t)

(Movadeg 3)
ii. va oxedldoeTe OTO CUCTAPO OCUVTETAYUEVWV TO TUAMA TNG YPAQIKAG TTapdoTaong Tng
ouvaptnong h(t) ye 0<t<90 (Movadeg 5)
t 0 15 30 45 60 75 90
h(t)
N 14
uwogy 137
(m) 124
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— Xpovog t (sec)

9) A2KH2H 4-17852 83.4
‘Eva traiyvidl kpéuetal e €va eAatiplo amd 1o TaBdvi. To Uwog Tou amd TO TTATWHO OE Ccm

OUVAPTATEI TOu Xpdvou t (sec) Sivetal amod Tn oxéon: h(t)=a-ouv(wt)+B pe a,BelR kar w>0.

Ortav 10 €AaThpIO TOAQVTWVETAI, TO EAAXIOTO UWOGS TOU TTaIXVIOIOU aTTO TO TTATWHHA gival 20 cm Kal TO
MEyIoTo 100 cm. Tn Xpovikn oTiyul t=0 TO UWog Traipvel TNV EAAXIOTN TIMK TOU KAl O XPOVOG MIAG
TTAAPoUC TaAAvTWwONG (B€0€IG: EAGXIOTO-NpPEUia-UEYIOTO-NPEPIa-EAGXIOTO) €ival 6 sec.

a) Na d¢iete 0TI W = g (Movadeg 5)
B) Na 1TpoadiopioeTe TIC TIUEG TWV A KAl B AITIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNOT 0OC.
(Movadeg 6)
y) Na utroloyioete 10 Uywog Tou Tralyvidiou amd 1o TAtwua 14 sec perd v évapén Tng
TaAdvTwong. (Movadeg 8)
8) Na xapda&ete Tn ypa@ikn TTapdoTtaon TnG ouvaptnong h(t), yia 0<t<12
(Movadeg 6)

10) AXKHZH 4-20339 83.4

Mia p6dda TTodnAGTOU TTEPICTPEPETAI YUPW OTTO TOV AEOVA TNG. ZNUEIWVOUNE éva anueio P NG podag
(6TTwG QaiveTal OTO OXNKA), TO OTTOIO TN XPOVIKN OTIyun t =0, €ival To onueio eTagnig TG podag e
MIa emipavela. H ouvdptnon tou ek@pdlel Tnv améoTtacn h (o€ m) Tou onueiou P amd tnv
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em@avela, t sec yetd TNV apxn g Kivnong divetal ammo tn oxéon: h(t) =—-0,2o0uv(wt)+0,2 , ye W
BeTIKA TTpayPaTIKr) oTaBepd. YTTo0ETOoUE OTI TO onueio P kdvel éva TTAfpn KUKAO o€ 4 sec.

a) Na armrodeiete 611 W = g (Movadeg 5)

B) Na trpocdiopiceTe TV améoTacn Tou P atmo Tnv emigaveia Tig oTiypéG: t, =1sec, t, =2sec Kal
t, =7sec. (Movadeg 6)

Y) Na Bpeite TV géyioTn Kal TNV eAAXIOTN TIUA TG h. (Movadeg 5)

8) Na 1poodlopiceTe TNV OKTiVa TNG PODAG. (Movadeg 9)

ht,)

t=0 t=t,

11) AXKHZH 4-20921 83.4

210 TTapakdTw oxnua divetal n ypagiki TapdoTtaon Tng ouvdptnong g(x)=ox+p, omou a, B
TTPAYMATIKOI aplBuoi kal Tng ouvdptnong f(x) =pnu(wx), émou w>0 kali p>0. Kai o1 dUo
ouvapTnoelig £€xouv Tedio opiopou 1o IR. ETTiong n f €xel yéyioTo 3.

a) Na atrodei¢ete 0TI p=3 Kal w=2  (Movadeg 5)

B) Na Bpeite Ta a, B. (Movadeg 10)

y) Na Bpeite, ypa@ikd, To TTARB0G Twv AUoewv TN e€icwong 3nu(2x) — 12?)( =0 oTo didoTtnua [0, ).
(Movadeg 10)
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12) AZKH2H 4-20922 §3.4

Aivetal n ouvaptnon f(t) = —2np%t +2,te[0,4]

a) Na Bpeite TNV TTEPiIOdO TNG f. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite TN PEYIOTN KAl TNV EAAXIOTN TIMA TNG, KABWGS Kal TIG TINESG Tou t yia TIG oTT0iEC N f TTaipVEl
TIG TINEG AUTEG. (Movadeg 12)

Y) Na KataoKeudoeTe Tn ypa@Ikn TTapdoTtaon Tng f. (Movadeg 8)

13) AZKH2H 4-22691 §3.4

2T0 TTAPAKATW OXAMa BivETAI N YPAPIKA TTapAaTaon TnNG cuvapTnong f(x) = ZnU(E . xj

a) Na Bpeite TNV TTEPIOdO TNG ouvApTNONG f. (Movadeg 5)
B) To terpdtmAcupo ABI'A gival opBoywvio e A(%,O). Na Bpeite:

i. TIG OUVTETAYUEVEG TOU Onueiou A. (Movadeg 10)
ii. TIC OUVTETAYUEVEG TWV onueiwy B kai I (Movadeg 10)

14) AXKHZH 4-22693 834

210 OImmAave  oxApa  diveTal n  ypag@Iikn 3
TapdoTtaon Tng ouvdptnong f(x) =anu(wx) A N
ME TTapapéTpous a,w > 0.

Na Bpeite:
a) Tnv mEPiIodo TG ouvdpTtnong f

(Movadeg 9)
B) TOUG aPIBUOUC a Kal W

(Movadeg 8)

y) Toug apiBuoug KelR yia Toug OTToioug n
eCiowon f(x) =k é€xel yovadikr Auon oTo

. L .
didoTnua [O,Ej Kal OTn OUVEXEID va

AUBEi n e€icwan autn. (Movadec 8) —3
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